

STAWKI OPŁAT ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI
OBOWIĄZUJĄCE W 2022 ROKU
	STAWKI OPŁAT ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI (za 1 miesiąc)

	Stawka od 1 osoby*
	Zniżka za kompostowanie**

	33,00 zł
	- 15,00 zł







[bookmark: _Hlk531257731][bookmark: _Hlk531257508]Przypominamy wszystkim właścicielom nieruchomości, że wszelkie zmiany związane 
z ilością osób zamieszkałych (np. z przeprowadzką osób, narodzinami dzieci, zgonami osób itp.) mające wpływ na wysokość opłaty, należy zgłaszać w terminie do 10 dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym nastąpiła zmiana, w Urzędzie Gminy Dąbrówka (aktualizacja deklaracji). 
W deklaracji należy ująć wszystkie osoby faktycznie zamieszkujące na danej nieruchomości 
(opłatę za gospodarowanie odpadami należy uiszczać w miejscu faktycznego zamieszkania, 
a nie zameldowania). 
Opłatę za gospodarowanie odpadami należy wnosić bez wezwania (druki nie są rozsyłane) 
do końca ostatniego dnia danego miesiąca np. do 31 stycznia wpłacamy opłatę za styczeń.



[bookmark: _Hlk531256609]* Podstawowa stawką dla Mieszkańca jest stawka 33,00 zł od 1 osoby miesięcznie
** Zwolnienie w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady w kompostowniku przydomowym w wysokości 15,00 zł miesięcznie od gospodarstwa domowego. Stawka ta obowiązuje od maja 2022 roku. Aby uzyskać zwolnienie, należy złożyć aktualizację deklaracji.

Jednocześnie informujemy, że od maja 2022 roku nie obowiązuje zwolnienie zniżka 20% opłaty w gospodarstwach domowych, w których dochód nie przekracza kwoty uprawniającej do świadczeń pieniężnych z pomocy społecznej, o której mowa w art. 8 ust. 1 lub 2 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej (Dz. U. z 2020 r. poz. 1876 z późn. zm.), lub rodziny wielodzietne, o których mowa w ustawie z dnia 5 grudnia 2014 r. o Karcie Dużej Rodziny (Dz. U. z 2020 r. poz. 1348 z późn. zm.). Zniżka ta wynosiła 6,60 zł od osoby.



