U z a s a d n i e n i e

do uchwały Nr XLIII/274/2006

Rady Gminy Dąbrówka

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie geodezyjnym Stanisławów

Na terenie obrębu geodezyjnego Stanisławów znajdują się złoża surowców mineralnych nadających się do eksploatacji. Dla uzyskania koncesji górniczej niezbędne są odpowiednie zapisy w planie miejscowym.. 

Na wnioskowany zakres opracowania planu zostały przygotowane materiały geodezyjne pokrywające udokumentowane złoże  jak również  dokumentacja geologiczna złoża surowców mineralnych z bilansem zasobów – przekrojami oraz składem chemicznym.

Posiadane materiały uzasadniają podjęcie uchwały o przystąpieniu do sporządzenia planu zagospodarowania przestrzennego z uwagi na przewidywane korzyści ekonomiczne dla gminy  Dąbrówka.

Eksploatację złoża surowców mineralnych uzależnia się od pozytywnej prognozy oddziaływania na środowisko zamierzonej inwestycji, sporządzonej w trakcie procedury opracowania i zatwierdzania planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie geodezyjnym Stanisławów.

Przewodniczący Rady Gminy

/-/ Mirosław Maciej Żurawski

