UZASADNIENIE
Ustawodawca brzmieniem art. 30 ust. 6 pkt 3 nałożył na organ prowadzący obowiązek uchwalania corocznie regulaminu wynagradzania nauczycieli. 

            Wysokość i warunki wypłacania składników wynagrodzenia winno odpowiadać na obszarze działania danej jednostki samorządu terytorialnego co najmniej średnim wynagrodzeniom dla danej grupy awansu zawodowego.

Z wyliczeń wynika, że na terenie gminy Dąbrówka średnia wynagrodzeń nauczycieli stażystów jest nieadekwatna do wykonywanej przez nich pracy. Zgodnie z art. 78 § 1 Kodeksu Pracy wynagrodzenie za pracę powinno być tak ustalone, aby odpowiadało w szczególności rodzajowi wykonywanej pracy i kwalifikacjom wymaganym przy jej wykonywaniu, a także uwzględniało ilość i jakość świadczonej pracy. Mając na względzie jakość pracy nauczycieli stażystów i ich zaangażowanie w wykonywanie powierzonych  obowiązków, uzasadniona jest podwyżka wynagrodzeń  ponad średnią nauczycieli stażystów , która zostanie przyjęta zgodnie z obowiązującym rozporządzeniem MEN, które będzie obowiązywało z mocą wsteczną od dnia 1 stycznia 2008 r.

